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نام و نام‌خانوادگی

حاصل عبارت‌های زیر را به دست آورید.

1
۴ + ​ =

۷
۳

2
۴ + (− ​) =

۷
۳

3
−۴ + (− ​) =

۷
۳

4
−۴ + ​ =

۷
۳

5
۴ − ​ =

۷
۳

حاصل عبارت‌های زیر را به دست آورید.

6
(−۲ ​ +

۲
۱

۱ ​) ÷
۳
۱

(−۱ ​ ×
۴
۱

​) =
۵

−۲

7

۱ − ​ =
−۱ + ۱ ​۲

۱
۱ − ​۲

۱

عبارت‌های زیر را ساده کنید.

8
(۱ − ​) ×

۲
۵

( ​ +
۷
۶

۲) =
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9
( ​ −
۲
۱

​) ×
۵
۲

( ​ −
۳
۱

​) =
۷
۹

10
​ ×

۳
۲

(− ​) +
۴
۱

۳ ​ =
۲
۱

11
(−۱ ​ −

۳
۱

۲ ​ +
۴
۳

۵ ​) ×
۷
۶

(− ​ +
۳
۲

​) =
۲
۱

12

​ ÷
۳ + ​۲

۱
​ − ​۲
۱

۳
۲

​ ×
۳ ÷ ​۲

۱
۲ × ​۳

۱

​ =
۵
۳

13

​ =
۴ ​ + ۰/۳۶ − ​۳

۲
۲
۱

​ + ۲ ​ − ​۱۲
۱

۴
۱

۶
۳

14

​ +
۶
۲

​

۰/۳ + ۳ ​۹
۲

۱ + ​۶
۱

حاصل عبارت‌های زیر را به دست آورید.

15
( ​ −
۵
۳

(+ ​)) ×
۵
۲

​ =
۱۲
۵

16
(− ​) ÷

۵
۳

(− ​ +
۵
۲

​) =
۶
۵

17
( ​ −
۵
۲

​ −
۵
۳

​ +
۵
۷

​) ×
۵
۴

(− ​) =
۳
۵

جملات زیر را کامل کنید.

​معکوس  برابر ............ است.18

۵
۲

ثلث خمس عدد 15 برابر ............ است.19

ثلث مجذور قرینۀ )4-( برابر ............ است.20

ربع قرینۀ مجذور )8-( برابر ............ است.21

( برابر ............ است.22 ​ثلث معکوس قرینۀ مجذور )

۹
۷
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جذر خمس قرینۀ )125-( برابر ............ است.23

حاصل عبارت‌های زیر را به دست آورید.

24
(۲ ​ −

۴
۳

۴ ​) ÷
۳
۱

​ −
۴
۹

( ​ ×
۲
۱

​) =
۴
۳

25
[( ​ −

۳
−۱

​ +
۵
۲

​) ÷
۲
۱

( ​ −
۲
۱

​)] ÷
۳
۲

(۳ − ​ +
۵
۱

​) =
۲
۱

26
( ​ −
۸
۱۳

​ +
۴
۳

​) ÷
۲
۱

( ​ +
۹
۱

​ −
۶
۱

) =
۳
۱

27
(۱ − ​)(۱ −

۲
۱

​)(۱ −
۳
۱

​)...(۱ −
۴
۱

​) =
۱۰۰۰
۱

28

​ ÷
​۴

۳
​۲
۱

​ =
​۸

۷

​۶
۵

29
​ =

۴۳۲۱
۴۳۲۱ × ۱۲۳۴ − ۴۳۲۱ × ۲۳۴

کسر مسلسلی زیر را به عدد مخلوط تبدیل کنید.30

۱ + ​ =
۱ + ​۳+ ​۴

۱
۱

۱
?


